
  

 

  

 

Rund 

der Mitarbeiter sind der Meinung, 
dass die Grenze der Technologie 
zur Verbesserung der Produktivität 
niemals erreicht wird.

Diese Meinung ist  
in den Industrieländern  
stärker ausgeprägt. 

39%
verglichen mit  
Entwicklungsländern 

30%

glauben, dass ihr Job 
noch während ihres 
Lebens vollständig 
automatisiert wird.

der Mitarbeiter weltweit 
meinen, dass manche 
Aufgaben besser vom 
Menschen erledigt  
werden.

Der Mitarbeiter der Zukunft.
Wichtige Trends und Zukunftsaussichten.

Zukünftige Technik begeistert,
funktioniert aber nicht von allein.

Im letzten Jahr... Die meistgenutzten Technologien zur  
Kommunikation in Unternehmen sind...

vorrangig	 erst- oder zweitrangig

der Mitarbeiter sind der Meinung, dass die  
Technologie ihre Produktivität erhöhte, da sie 

schneller mit Kollegen kommunizieren konnten.

meinen, alle Computer werden 
per Hand mit Gesten bedient.

meinen, die Tastatur wird 
durch Spracheingabe  

ersetzt.

meinen, Tablet-PCs werden  
Notebooks komplett verdrängen. meinen, Tastatur und Maus  

werden nicht mehr benötigt.

sind der Meinung, dass 
Software während  
der Kommunikation  
Sprache universell 
sofort übersetzt.

meinen, biometrische 
Erkennungssysteme 
werden zukünftig den 
Zutritt zu den Büros 
kontrollieren. 

davon meinen 31 %, 
dass das geschieht, 
bevor sie pensioniert 
sind.

Aber auch die fortschrittlichste Technologie wird den Menschen 
am Arbeitsplatz nicht vollständig ersetzen können.

Mitarbeiter in den Schwellenländern

sind eher bereit, auf neue Technologien 
einzugehen, während die Mitarbeiter in 

mehr die menschliche Seite in ihrem  
Arbeitsleben bevorzugen.

Was ist eher unwahrscheinlich?
Mit selbst fahrenden Autos 
zwischen dem Arbeitsort und 
zuhause zu pendeln.

meinen, die Autokorrektur 
wird in allen Anwendungen 
Standard sein

der Mitarbeiter sind der  
Meinung, dass Geschäfts-
reisen durch andere Formen 
der Kommunikation ersetzt 
werden.

Die Mitarbeiter sind auf zukünftige Technologien 
durchweg optimistisch eingestellt und meinen, dass 
sie gut miteinander zurechtkommen werden.

Technologien, mit denen sich  
Aufgaben automatisieren und  
effizienter erledigen lassen.

von der  
Firma gestellte 

oder private 
Geräte

private  
Geräte

firmen- 
eigene 
Geräte

Ältere Arbeitnehmer

(Alter: 55 Jahre und älter; 63%)
sind stärker davon überzeugt, als

Arbeitnehmer mittleren Alters

(Alter: 35 bis 54 Jahre; 56%).

jüngere Arbeitnehmer

(Alter: 18 bis 34 Jahre; 50%) 
und

Was ist eher  
unwahrscheinlich?
Dass Mitarbeiter 
sich ins Büro  
und wieder  
nach Hause  
beamen.

Quelle: Evolving Workforce Research 2014, TNS Global;
Den vollständigen Bericht lesen Sie im Internet auf der Seite: Dell.de/evolvingworkforce
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